

Дорогие соотечественники! Братья и сестры! Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляем всех вас с 65-ой годовщиной Великой Победы над фашистской Германией!

Жизнь целого поколения прошла со дня долгожданной и выстраданной Победы над вероломным врагом - коричневой чумой фашизма. Мы не забыли и не вправе забыть грозные уроки Великой Отечественной войны, в которой народы нашей Отчизны, наши отцы и матери, деды и прадеды с достоинством и мужеством защитили Родину, отстояли мир и свободу.

Как это не раз бывало в отечественной истории, именно в военное время с особой силой проявились замечательные черты национального характера нашего народа, его лучшие качества, веками воспитанные верой во Всевышнего: стойкость в испытаниях и скорби, способность принять чужое горе, как свое, готовность к самопожертвованию. Шестьдесят пять лет отделяют нас сегодня от окончания Великой Отечественной войны. Наша победа решила исход Второй мировой войны - крупнейшего военного конфликта в истории человечества.

Последователи Ислама всегда считали своим долгом защиту Отечества. С первых дней вероломного нападения врага ЦДУМ обратилось к единоверцам нашей огромной страны с призывом встать на защиту Родины и объявило священный джихад. Мусульмане вступали в ряды защитников Отечества, и наши отцы и деды -доблестно сражались на полях Великой битвы с фашистской Германией. Многие из них отдали свои жизни за победу. Муса Джалиль и сотни других героев Великой Отечественной войны - достойный пример любви к Отечеству многим поколениям мусульман. Сложившаяся веками патриотическая позиция руководства традиционных конфессий и верующих, взаимопонимание и взаимоуважение народов, дружба и согласие, прошедшие испытания в тягостные годы истории Отечества, не позволили, вопреки планам гитлеровских стратегов, расколоть общество в час испытаний. Все народы нашей страны встали на священную борьбу с германским фашизмом. Вековые духовно-нравственные устои и принципы традиционных конфессий способствовали укреплению единства наших народов перед лицом агрессора, позволили выстоять и победить. Мощь, силу духа и нравственных устоев были вынуждены признать и гонители Веры.

Слава Богу, выстояли! Сражались и победили!

Все народы нашей страны, последователи традиционных конфессий, забыв унижения и обиды на власть за послереволюционные гонения, встали на защиту Отчизны. Ибо твердо знали, что государство, держава - это не только партия и вожди, а прежде всего Родина - Мать! А мать и Родину не выбирают, и любовь к Родине — есть частица нашей Веры.

Нам, правоверным мусульманам и православным христианам в час испытаний опорой служила Вера в Единого и Милосердного Творца, позволившая противостоять бесчеловечной идеологии фашизма. Жертвенное служение Отечеству, объятому

пламенем войны, требует особо пристального изучения и внимания со стороны современных исследователей, чтобы подрастающее поколение наших детей и внуков не только обладало объективной информацией, но и обретало в событиях минувшего нравственные ориентиры и примеры любви и преданности Отчизне.

С верой в душе, отстаивая право жить свободно на земле нашей Родины, храбрые воины-мусульмане бок о бок с русскими и евреями, украинцами и калмыками, всеми народами нашей великой державы шли на смерть ради жизни и счастья будущих поколений.

Радуясь Великой Победе мы помним и скорбим о павших, молимся о них, ценим и уважаем тех, кто и поныне живёт среди нас!

Ветераны Великой Отечественной войны и те, кто ковал Победу в тылу, и все наши дорогие соотечественники, сердечно поздравляем Вас с 65-ой годовщиной Победы - Великой Победы над вероломным врагом!

Мира Вам, милостей Всевышнего Творца и Его благостей желаем! Храни Вас и всех нас Господь Всемогущий в мире и благости этого и вечного мира!